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2. SKLOP

1. naloga

Pokaži, da je spodnjih 8 prostorov homeomorfnih.

X1 =
{

(x, y) ∈ R2
∣∣ 0 6 y 6 1− |x|, y 6= 1

}
X2 =

{
(x, y) ∈ R2

∣∣ x2 + y2 6 1, y < 1
}

X3 =
{

(x, y) ∈ R2
∣∣ x2 + y2 6 1

}
\ [0, 1]× {0}

X4 =
{

(x, y) ∈ R2
∣∣ x2 + y2 6 1, y > 0

}
X5 =

{
(x, y) ∈ R2

∣∣ x2 + y2 < 1, y > 0
}

X6 =
{

(x, y) ∈ R2
∣∣ y > 0

}
= R× [0,∞) = R2

+

X7 =
{

(x, y) ∈ R2
∣∣ x > 0, y > 0

}
= [0,∞)× [0,∞)

X8 =
{

(x, y) ∈ R2
∣∣ |x| 6 1, 0 6 y < 1

}
= [−1, 1]× [0, 1)

2. naloga

Pokaži, da je kartezični produkt S1×I homeomorfen kolobarju K = {(x, y) ∈ R2 | 1 6 x2 + y2 6 4}.

3. naloga

Naj bo X poljubna množica in definirajmo O = {U ⊂ X | UC je končna ali U = ∅}. Pokaži, da je
O topologija na množici X, ki jo imenujemo topologija končnih komplementov.

Naj bo X = N, A1 = {42} in A2 = 2N. Za i = 1, 2 poǐsči v topologiji končnih komplementov
največjo odprto množico Ui in najmanǰso zaprto množico Zi, da je Ui ⊂ Ai ⊂ Zi.

4. naloga

Naj bo X poljubna množica in x0 ∈ X poljubna točka. Naj bo O = {U ⊂ X | x0 ∈ X ali X = ∅}.
Pokaži, da je O topologija na množici X, ki jo imenujemo topologija vsebovane točke.

Naj bo X = N in x0 = 1. Naj bo B1 množica vseh praštevil in B2 = {2, 3}. Za i = 1, 2 poǐsči
v topologiji vsebovane točke največjo odprto množico Ui in najmanǰso zaprto množico Zi, da je
Ui ⊂ Bi ⊂ Zi.
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